Обеспечение безопасности.
	Территория школы обнесена металлическим забором, высотой 1,9м. В школе разработано положение о КПП, вход в школу осуществляется через охранника с предъявлением документа удостоверяющего личность. Решетки на окнах первого этажа, в основном удалены, оставшиеся из глухих переделаны в распашные. Организовано взаимодействие с УВД, ГПН, ФСБ, ГИБДД. Поводятся тренировки по покиданию здания школы всеми сотрудниками и учащимися в случае угроз или ЧС. В школе установлены: Видеонаблюдение, КЭВНП (тревожная кнопка), АПС с радиовыходом на ПЧ-80 (с договором на техобслуживание). Подписаны бессрочные соглашения с ДОУ № 31 и ДОУ № 38 о предоставлении своих помещений для размещения детей в случае ЧС с организацией питания и питьевого режима.
Номенклатура дел по ОТ в наличии. Приказ о создании безопасных условий, инструкции, памятки в наличии. Журнал учёта несчастных случаев с учащимися и с сотрудниками в наличии. Огнетушители  в кабинетах, и в рекриациях, пожарного водопровода в здании нет, пожарные гидранты в колодцах на территории школы – 2 шт. (окрашены в красный цвет, имеются деревянные укрытия для зимы);

	Запасные выходы из школы, во внеучебное время закрыты. Планы эвакуации, при пожаре на ПВХ на фотолюминесцентной плёнке согласно ГОСТа Р 12.2.143-2009 60х40, у каждого выхода на лестничную клетку, и 2 шт. с общим планом школы на первом этаже
 

	Электропроводка в исправном состоянии. Оголённых проводов нет. В спортивном зале школы имеются инструкции по ОТ, аптечки с памятками оказания первой помощи с номерами телефонов ближайшей поликлиники и больницы. Администрация школы, учителя предметники проходят обучение по ОТ, ПТМ в АНОО ДПО "Интеллект" 1раз в три года. Освещённость и температурный режим в норме. Спортивный инвентарь прочно прикреплён, проходит испытания пред началом учебного года и перед каждым занятием. Перед входом в спортивный зал имеется инструкция по правилам поведения и схема эвакуации из зала в случае ЧС. 

	Ежедневно проводится влажная уборка, проветривание кабинетов осуществляется после каждого урока.

	В кабинетах физики, химии, информатики, обслуживающего труда имеются аптечки с описью и памяткой об оказании первой помощи, с номерами телефонов ближайших больниц и поликлиники. Нормы освещённости выдержаны. Акт-разрешение для каждого из кабинетов подписывается комиссией ежегодно перед началом учебного года. Инструкции вывешены на видном месте, проводится инструктаж по ОТ перед каждой новой темой или лабораторной работой. Повторный инструктаж по охране труда 2 раза в год, по пожарной безопасности 1 раз в год. 

	На переменах организовано дежурство учителей, проводятся совещания, разбор случаев в других учебных заведениях, издаются приказы и  инструкции с доведением под роспись для каждого сотрудника школы. На занятиях по физической культуре проводятся ежедневные инструктажи учащихся по технике безопасности. 


Условия для обучения детей с ограниченными возможностями  здоровья.
Вход в школу оборудован пандусом для удобства посещений людьми с ОВЗ, в наличии тактильные наклейки и механизм подъема по лестнице людей в коляске.
В школе организована работа с детьми с ограниченными возможностями здоровья на дому. В начале учебного года издается приказ на каждого учащегося  для обучения на дому на основании  медицинской справки и заявления родителей.  Для каждого обучающегося на дому ученика составлена индивидуальная программа, расписание занятий, которое доводят до сведения родителей. В 2018– 2019 уч. г. в школе на дому обучается 17 человек.     
