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0 KOMHCCHH M0 YPeryJITHPOBaHHIO CIIOPOB MeKAY YYACTHHKAMH 00pa30BaTe/IbHbIX
orHoumienuii B MBOY COIII Ne 3

1. Hacrosiiee nosoxenue ycTaHaBIMBaeT HOPSIOK CO3/1aHUs, OPTaHU3ALUK PAbOTEHI,
NPHHATHUS ¥ UCTIONHEHUs perieHuii KoMuccrel no yperynupoBaHuUIo ClIOpOB MEXKIY
y4acTHUKamu obpasosarenbHbIX oTHOmeHHH (MBOY COILl Ne 3 — nanee Opranu3anusi)
2. Komuccus co3gaeTcst B COOTBETCTBUH CO cTaThel 45 MenepanbHOro 3akoHa ot 29
nexabps 2012 r. Ne 273-@3 «O6 obpazoBanuu B Poccuiickoii ®enepauuny B 1esIx
YPErynupoBaHus Pa3HOIIACHH MEXy y4aCTHUKAMHU 00pa30BaTeIbHBIX OTHOLIEHHUH 110
BOIIPOCaM pealn3alyy paBa Ha 00pa3oBaHKe, B TOM YHCIIE B CIIy4asX BOSHUKHOBEHUS
KOH(JIMKTa MHTEPECOB NeJarOrHYecKOro pabOTHHUKA, BOIIPOCAM IIPUMEHEHHUS JIOKATBHBIX
HOPMAaTUBHBIX akTOB OpraHusaiuu, 00>KaloBaHusI PEIIEHUH O IPUMEHEHHUH K
00y4aroImuMCs AUCHUTUTMHAPHOTO B3BICKAHUS.

3. Komucceus coznaercs B cocTaBe 9 4iIeHOB M3 PaBHOIO YKMCIIa NpeCTaBUTeNeH
poxnutereii (3aKOHHBIX MpeacTaBuTeNel ) (3 Yell.) HeCOBEPLUIEHHOIETHUX 00y YarOIIHXCS
(3 4en.) u npencTaBuTeNeH paOOTHUKOB Opranu3sanuu (3 yei.).

JlenerupoBanue mpeAcTaBUTENeH y4aCTHUKOB 00pa30BaTe bHBIX OTHOIICHUH B COCTAB
Komucenn ocyiiecTBiseTcs COBETOM poAuTeNel (3aKOHHBIX TpeAcTaBUTeNe )
HECOBEPLICHHOJIETHUX 00y4aromuxcss OpraHu3aluy U MpeacTaBUTeIbHBIM OPraHOM
paboTHHKOB OpraHu3aiiy.

B ciydae cosnanus u nesTenbHOCTH B OpraHu3aiii HECKOIBKHX NPeCTaBUTEIbHBIX
OpraHOB PabOTHUKOB N€NIETMPOBaHNE B cocTaB KoMuccuu ocyluecTsiseTcs opraHom,
YIIOJIHOMOYCHHBIM Ha 3aKJIIOYEHHE KOJJIEKTUBHOTO qoroBopa Opranusanuu.
Cdopmupoannblii coctaB Komuccuu 00bsBisieTcs puKka3oM aupekTopa OpraHu3amuy.
4. Cpok nosHoMouHi#i KoMuccnu coctaBisieT aBa roja.

5. Unensr KoMuccnu ocyIecTBISsIOT CBOIO IEATENLHOCTS Ha O€3BO3ME3IHOM OCHOBE.

6. JlocpouHoe nmpekparnenue noaHoMounii wieHa Komuccuu ocymecTpisercs:

6.1. Ha OCHOBaHHMHM JIMYHOTO 3asBIIeHHs WieHa KoMucchM 06 MCKITIOYEHHUH U3 ero COCTABA,
6.2. o TpeboBanuIo He MeHee 2/3 ueHoB KoMuccuu, BHIpaKEHHOMY B THCHMEHHOI
dopme;

6.3. B ciy4ae oTurcnenus U3 OpraHu3aiuy 00y4aromerocs, poauTeneM (3aKOHHBIM
peJCTaBUTEIIEM) KOTOPOTo sBJseTcs wieH Komuccenu, uim yBoibHeHNs paboTHHKA —
ywieHa Komuccuu. ¥

7. B ciy4ae n1ocpo4HOro nmpekpalieHus moJHOMourit yieHa KoMucenn B ee cocras®
M30MpaeTCs HOBBIA MPEICTABUTENb OT COOTBETCTBYIOLIEH KATETOPHHU YUaCTHHKOB
00pa3oBaTeIpHOrO MpOIecca B COOTBETCTBUHU C I1. 3 HacTosmIero I1oaoKeHHus.



                    
8. В целях организации работы Комиссия избирает из своего состава председателя и секретаря.

9. Комиссия собирается по мере необходимости. Решение о проведении заседания Комиссии принимается ее председателем на основании обращения (жалобы, заявления, предложения) участника образовательных отношений не позднее 5 учебных дней с момента поступления такого обращения.

10. Обращение подается в письменной форме. В жалобе указываются конкретные факты или признаки нарушений прав участников образовательных отношений, лица, допустившие нарушения, обстоятельства.

11. Комиссия принимает решения не позднее 10 учебных дней с момента начала его рассмотрения. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствовало не менее 3/4 членов Комиссии.

Лицо, направившее в Комиссию обращение, вправе присутствовать при рассмотрении этого обращения на заседании Комиссии. Лица, чьи действия обжалуются в обращении, также вправе присутствовать на заседании Комиссии и давать пояснения.

Для объективного и всестороннего рассмотрения обращений Комиссия вправе приглашать на заседания и заслушивать иных участников образовательных отношений. Неявка данных лиц на заседание Комиссии либо немотивированный отказ от показаний не являются препятствием для рассмотрения обращения по существу.

12. Комиссия принимает решение простым большинством голосов членов, присутствующих на заседании Комиссии.

13. В случае установления фактов нарушения прав участников образовательных отношений Комиссия принимает решение, направленное на восстановление нарушенных прав. На лиц, допустивших нарушение прав обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, а также работников организации, Комиссия возлагает обязанности по устранению выявленных нарушений и (или) недопущению нарушений в будущем.

Если нарушения прав участников образовательных отношений возникли вследствие принятия решения образовательной организацией, в том числе вследствие издания локального нормативного акта, Комиссия принимает решение об отмене данного решения образовательной организации (локального нормативного акта) и указывает срок исполнения решения.

Комиссия отказывает в удовлетворении жалобой на нарушение прав заявителя, если посчитает жалобу необоснованной, не выявит факты указанных нарушений, не установит причинно-следственную связь между поведением лица, действия которого обжалуются, и нарушением прав лица, подавшего жалобу или его законного представителя.

14. Решение Комиссии оформляется протоколом.

Решение Комиссии обязательно для исполнения всеми участниками образовательных отношений и подлежит исполнению в указанный срок.

Комментарий. Приведенный вариант положения о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений (далее - Комиссия) фиксирует цели ее деятельности, указанные в Федеральном законе №  273-ФЗ, и раскрывает механизм работы.

Положение разработано применительно к образовательным организациям, в которых обучаются несовершеннолетние обучающиеся (например, общеобразовательные организации).

В Комиссию могут входить четное число членов – поровну от работников и законных представителей обучающихся. Делегирование работников осуществляется по решению представительного органа работников (см. , а родителей (законных представителей) обучающихся – по решению их представительного органа (совета родителей (законных представителей) обучающихся).

В Комиссию вправе обращаться сами обучающиеся, их родители (законные представители), в том числе, от собственного имени, педагоги, руководящие работники образовательной организации.

Данное положение не детализирует вопросы процедуры организации работы Комиссии и вопросы принятия решений. Это может быть уточнено в положении о Комиссии конкретной образовательной организации. Возможно, следует указать, что документы, поступившие в Комиссию, и протоколы решений (и заседаний) входят в общую систему делопроизводства организации.

Предлагаемая модель предполагает утверждение данного положения как локального нормативного акта образовательной организации приказом руководителя образовательной организации, однако в соответствии с уставом возможно отнесении полномочий по утверждении данного положения к компетенции того или иного коллегиального органа образовательной организации, например, попечительского или управляющего совета. Принятие данного положения как локального нормативного акта с учетом с учетом мнения советов обучающихся, советов родителей, а также представительных органов работников этой организации и (или) обучающихся в ней (при их наличии) предусмотрено ч. 6 ст. 45 Федерального закона № 273-ФЗ и должно быть отражено в самом положении (см. п. 2 положения). При этом данный факт не означает, что комиссия является подконтрольной органу, который утвердил данное положение.

